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HUmMmsa: Axatonui
Bo3spact: 39

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 13.01.2012 18:15:52

dopmupoBaHus 3aKim0ueHust Bpava: 13.01.2012 23:19:23

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/253437/answer/253454




3mpaBcTByiTe! Ha camoM fiesie, B MOeii pacChIJIKe Ha JHSIX OBIJIO MUChMO C ayAHOKacTOM, THe 5
00BSIBHUII O CKOPOM BeOMHape Ha 9Ty TeMy. BKpaTiie Xxouy cKa3aTh JIUIIb, YTO 9KCTEHAEPH OBIIN
pa3paboTaHH BCeN 3a MOsIBIIeHHeM 3HaMEeHHUTOTO alapaTa Mnu3apoBa OJist CKEeTeTHOTO
BHITS2KeHUs. CyIlleCTByeT HECKOJIbKO TUIIOB 9KCTEHAEPOB, U KaKOi MMEHHO MofJouaeT Bam -
OJHO3HAYHO CKa3aTh TPYAHO. MCIIoIb30BaHME PEMEIITKOBOTO BapUaHTa, JeMCTBUTENIbHO, 00agaeT
omnpeneneHHBIM AucKoM@opToM. [10 3aKII0UYEHUIM MUPOBLIX CIIEIMANIMCTOB, BEITSIKEHHE TI/4lIeHa
BO3MOXKHO Ha 3-4 CM. 3a MONIrofa NpMMeHeHUs pa3/IMYHbIX alnapaToB. M nocimenHee. 3To He
BonmieOHast TabneTka, ¥ KOPOTKUM, KaK IyJis, OTBET 10 MHTepHETY BaM He CMOXKET [laTh HUKTO.
[TocetuTe Mot BebGuHap!



